INNI7F RVgm/N—J )R b

HS—-1100

FRi284F6 A SRET

Jun. 2016 revision

B mEAR =1t

A #t T555-0013 KBrgE )X FHit1-5-58
TEL 06 (6472) 3857¢4%) FAX 06 (6471) 6336
HHE(E) T121-0836 RFEH B I X AA2-19-4-401
TEL 03 (3897) 8095(%) FAX 03 (3897) 8097
http://www.hatsuta-ksk.co.jp



HS-1100



A BlER 521 B R P.1~4
B &#m 51 VEAF P.5~6
C JHERIR 1 P.7~8
D JhERSFR 2 P.9~12
E RERR 3 P.13~16
FIUO R P.17~20
G I3V RyIR-TS5ER P.21~24
H-2 53 RyHsR-0—5—RE&% P.25~28
| T3 RyOR-H\—FEfRk P.29~30
J BRIV TFER P.31~34
K UZ+7—LER P.35~36
L Ry \—FEa& P.37~40
M D1 v —E & P.41~42
N R&)LEEfR P.43~46

X BRIXOBREYLTREHES -BRHI—F- B4 -BE-REESEHE L TIEXRVETS,
X BANRFICIVYFPELRCHBRERICBIBEENTEVET, FHITERIESL,

HS-1100



HATSUTA

HS-1100 A RirEmES %

-

2016.06



OBBZEV LB D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK o H=E g %

A- 1 K31580200 NURIL 1
A-2 K30657601 T A—E— 1
A-3 K21807400 NURILIRA T LARIRE X 1
A- 3A K09061000 M6 x 10 7KL+ 2
A- 3B K09060300 M6 R T Iy v— 2
A-3C K09060200 M6 Ty r— 2
A- 4 K21807301 NUERIILRRART Ltk 1
A-5 K09083240 URJLk M8-32A 1
A- 5A K09080100 M8 Fwhk 2
A- 5B K09080300 M8 R T Iwi v— 2
A- 5C K09080201 M8 Jwirr— D22x23 2
A-6 K31550500 BEY<—2 1 IS5 EER
A-T K31550910 BEY<—4 1 B——5
A-8 KM801008A PLY—Y & 1
A-9 KM801009A PLY—% IE 1
A-10 K31515103A NURILRRNE 1
A- 10A K09061200 M6 X 12 R JLk 6
A- 10B K09060300 M6 RS Iy v— 6
A- 10C K09060200 M6 Ty r— 6
A- 10D KNS023000 CRE¥sZET— 1t 2x 30 2 1140L
A- 11 K32605401 NUERILRR R 1
A- 11A K09083000 M8 x 30 7KL 2
A- 11B K09080300 M8 R T Iy v— 6
A-11C K09080201 M8 Tl r— ©22x23 4
A- 11D K09080100 M8 Fwk 2
A- 11E K09080200 M8 Ty r— 2
A- 11F K09081600 M8 x 16 7RJL+ 2
A-12 K31515801G BRUv—9 =ZAKE 1
A-13 K31511302A =TT 0F—9—k (B) 1
A- 14 K31511302B =TT 0F—9L—h (E) 1
A-15 K20603010 RIS+ — IS Dy v— 1
A- 15A K31508100 BoTET—LIvTREDHRILE 1
A- 15B K09100300 M10 R T Ty v— 1
A- 15C K20251500 GJYR=wFIL 1/8 B 1
A- 16 KO0B3512DU DUJw< a K5B3512 2
A- 17 K32668000 BABSRTIL—H 1
A-18 K02507000 RASRAMRTYLY 51107 1
A- 19 K31501308A BIERIA—7 (A) 1
A- 19A K09125500 M12x55 RJLk 2
A- 19B K09120300 M12 R T Tyrv— 2
A- 19C K09120200 M12 Dy v— 2
A- 19D K09120100 M12 Fvk 2
A- 20 K03030400 ¥o20w4 UCFL204 2
A- 20A K09102000 M10 x 20 )L+ 2
A- 20B K09100300 M10 RFY T Ty v— 6
A- 20C K09100203 M10 T v— O30x3 2
A- 20D K09100104 M10 &+ vk 4
A- 20E K09100200 M10 Ty — 4
A- 21 K31585001 RATTIVTXETRYIR 1
A- 21A K09104000 M10x40 HRJLk 2
A- 21B K09100300 M10 RFY T Ty v— 2
A-21C K09100200 M10 Tyv— 4
A- 21D K09100100 M10 Fwk 2
A-22 KO9SE0491L A4OyrI UK SE-0491L 1
A- 23 K31585021 Evb<o7—LA 1

2016.06




HATSUTA

HS-1100 A RirEmES %

w

2016.06



OBBZEV L EHfTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK o H=E g %

A- 24 KO9SE0491R A40ykI R SE-0491R 1

A-25 K09140240 M14 BET v v— 2

A- 26 K31508503 (N AN 1

A- 26A K09140111 M14 Fvk P15 (%) 1

A- 26B K09140110 M14 3wk P15 () 1

A- 27 K31501403 R I4—% (B) 1

A-28 K31501200 AR IA—o L —bk 2

A- 28A K09100100 M10 vk 2

A- 28B K09100300 M10 RFY T Ty v— 2

A- 28C K09100200 M10 Tyv— 2

A- 29 K31501507 JAVREIAY (ER) 2

A- 30 K31501508 JOaURAY (F) 1

A- 31 K31501110 AV TRRR—H () 2 15mm
A- 32 K31527820 =] ] SN 2 2mm
A- 33 K03040700 Eo7nows UCFC207 6

A- 33A K09124000 M12 X 40 7R)L 24

A- 33B K09120300 M12 RFY T Ty o— 24

A- 34 K31501109 TJAVk R TRRR—H (4}) 2 18mm
A-35 K31527800 =1 2] SN 2 Tmm
A- 36 K31501006 JAVk Y TR 1

A- 36A K09160110 M16 3yt P=15 2

A- 36B K09160300 M16 RTYT T yirv— 2

A- 36C K09160200 M16 Ty v— 2

2016.06




HATSUTA

HS-1100 B &mBA %

5 2016.06



OB AZVBEHiTD HATSUTA

HS-1100
REES a—kK e H=E & %
B- 1 K32600103A — 1 HAESHER
B- 2 K32609303 INIR— 1 WABSHER
B- 2A K09102500 M10 x 25 R )Lk 6
B- 2B K09100300 M10 RFY T T yirv— 6
B- 2C K09100200 M10 T v— 6
B- 3 K21404904 BERIL A ALY Assy 2
B- 4 K22208500 RSLTL—k 2
B- 4A K09061200 M6 x 12 7KLk 8 RSLTL—RIEHRILE
B- 4B K09060300 M6 R T Ty v— 8
B-5 K22206902 ETE—S—T—/\—EhF Vb 2
B- 5A K09051541 M5 x 157X F TR )L+ 2 FETE—F—T—N\—EFYMEH LLHAR L~
B- 5B K09050300 M5 RFY G Iy 2
B- 6 K22270000 RSLTL—FAssy 2
B-7 K22250100 ETE—5— 2
B- 7A KU1220041 UNF 1/2x2 RAFMFERILE 8
B- 7B K22250120 *— GETE—4E) 2
B- 8 K22270100 TL—FRS L 2
B- 8A K09123500A M12 x 35 7RJLRP=1.5 12
B- 8B K09120300 M12 RTFY2 T Ty v— 12
B- 8C K09120110 M12 FvhP1.5 12 RAILIESDF Vb
B-9 K22200601 TL—FAssy 2
B- 10 K22270300 Foh—EY 2
B- 11 K22270400 La—RFTYLY 4
B- 12 K22270500 JL—Fa— 4
B- 13 K22270600A $ L 2
B- 13A K09140100 M14 Fwbk 2
B- 13B K09140300 M14 RTYUGT Ty 4— 2
B- 13C K08502500 RAFy T s-25 2
B- 14 K22270700 N\wHTL—k 2
B- 15 K22270800 LiN— 4
B- 15A K09081600 M8 x 16 7RJLk 2
B- 15B K09080300 M8 RTYLT Ty p— 2
B- 15C K09080100 M8 Fwk 2
B- 16 K22270900 Ev 2
B- 16A K08701000 EY>4 E-10 4

6 2016.06




HATSUTA

HS-1100 C hIERSE 1

’ @&
N, oY

-y
§9

(B«

)
/é{!hN‘é'
4§§§.
®
(e

Vi
g
acf

{
=\

i

(L

7 2016.06



OBAB £V L EHiT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
c- 1 K084C9040 0')>%" AS568-904 2
C-2 K07A404344 7w a1 PTO6UNFO06 2 4043 4-4 c-18T
c-3 K07112201 FHTA— PT1/4x PF3/8 16# 2
Cc-4 KH21207000 SHE7R—X PA01-06-700L C X C 1
Cc-5 K084C9100 0')>%" AS568-910 4
C-6 K07A404308 7w a1 PT13UNFO16 4 C-5 8T
c-7 K07040100 FHETR—12-164 4
c-8 KH27305600 SHER—X PA21-08-560L C X C 1
c-9 KH27305400 SMER—R PA21-08-540L C X C 1
Cc- 10 KH21204900 SHE7R—X PA01-06-490L C X C 1
c- 1 KH27306200 SMER—R PA21-08-620L C X C 1
C- 12 KH27305400 SHER—X PA21-08-540L C X C 1
c-13 K32607000 ETHBEREA 1
C- 14 K09062040 M6 X 20A URJL+ 6
C- 14A K09060100 M6 Fvk 16
C- 14B K09060300 M6 R YT Ty — 16
C- 14C K09060200 M6 Ty r— 16
Cc- 15 K32607100 ETHBEEREB 1
C- 16 K07040100 FHETR— 12-164 2
c- 17 K07040300 THETa— 12-20# 2
Cc- 18 K07030100 FTHTA— 09-16# 1
Cc-19 K07030300 T T A— 09-20# 1
C- 20 K05840300 F—X 3/8(H) 1
c- 21 KH27305600 SHER—X PA21-08-560L C X C 1
C- 22 K07040300 THETR— 12204 2
C- 23 K07A404308 7w a PT13UNFO16 2 C-24 &
C- 24 K084C9100 o4 AS568-910 2
C-25 KH27308800 SHE7R—X PA21-08-880L C X C 1
C- 26 K32606900A E—H—KLUEE 1
c- 27 K05870300 Yk 3/8(8) 1
C- 28 K07030400 THETR— 09-224 1
C- 29 K05834300 1/2x3/8 LR (A) 1
C- 30 K05810400 —vFIL1/2(A) 1
C- 31 K05820400 IR 1/2(8) 1
C- 32 K07030100 THTA— 09-16# 1
C- 33 KH21206000 SHE7R—X PA01-06-600L C X C 1
C- 34 K09061040 M6 X 10A URJL+ 2
8 2016.06




HATSUTA

2

71N

D JHERS

HS-1100

D
V2 ell\Y
@

TR0

T
=

EN

Al

1

G A
il




OBAB £V L EHiT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
D- 1 K22250301 MEXTRST 1 JP20
D- 1A K09104043A M10 x 40 /NI LR P1.25 2
D- 1B K09100300 M10 R Ty v— 2
D- 1C K09100200 M10 T p— 2
D- 2 K08101800 o4 p-18 1
D- 3 KO7A112412 w2 PT13PFO13 1 D-2 &L
D- 4 K07132404 T TB— PT1/2 % PF3/4 224 1
D-5 K08208500 oY% G-85 1
D-6 K22250200 HEERRVRUT 1 PV16AR-A45B
D- 6A K09123500 M12 x 35 )L~ 2
D- 6B K09120300 M12 RFY2 T Ty v— 2
D- 6C K09120200 M12 Ty p— 2
D-7 K07040300 THETR— 12204 2
D- 8 K07A404388 w2 PT13UNFO13 2 D-9 &L
D-9 K084C9080 o4 AS568-908 2
D- 10 K40514500 ROTEfr—R 1
D- 10A K31552700 SMER TEARILE 4
D- 10B K09080300 M8 R YT Iy v— 4
D- 10C K09080200 M8 Ty r— 4
D- 11 K32606200 SMERY T XEHS— 1
D- 12 K21809700B IO TRHYT )T Assy 1
D- 12A K09061841 M6 x 18 REFAFARILE 11T 1
D- 12B K31502719 IOV TRAYTIT T LGR) 1
D- 12C K09081290 M8 x 12 skOtwhk 2
D- 13 K04062901 *— 1/4x1/4% 295 H, 1
D- 14 K32609500 IOV INAT— 1
D- 15 K31513401 IVOURLYIRAT 1
D- 16 K05820300 3/8 TILR(A) 1
D- 17 K06100300 I/ 8EEMATET—/\—TS5 1
D- 18 K07142303 T THB— PT3/4xPF1/2 20# 1
D- 19 KH21309800 sMEHR—XR PA01-08-980L C X C 1
D- 20 K30450400 REF 2 T4 LA —Assy 1
D- 20A K09102000 M10x20 7RJLk 2
D- 20B K09100300 M10 R Tyrv— 2
D- 20C K09100200 M10 T v— 2
D- 21 K30450401 FTAIWNTAINE—h—F)u 1
D- 22 KH22410100 SEAR—R PA03-12-1010L C X C 1
D- 23 K07050300 T TA— 19-20# 1
D- 24 K31520001 AL—FERFTSD 1
D- 24A K09081600 M8Xx 16 )Lk 6
D- 24B K09080300 M8 R YT Iy v— 6
D- 24C K09080200 M8 T — 6
D- 25 K08208000 oyv4 G-80 1
D- 26 K05920530 3/4 £=v7)L 300L(A) 1
D- 27 K31566100 ArL—F SFT-06 1
D- 28 KH21307600 SHE7R—X PA01-08-760L C X C 1
D- 29 K07040100 FHETA— 12-164 1
D- 30 K05835400 3/4x1/2 BEIILRBE) 1
D- 31 K30656400 A4 ILF+¥yT KRM A-4 1
D- 32 K05870611 1 Y47 yMBEMIFE 1
D- 33 K05810600 1 =v7IL(A) 1
D- 34 K31554900 FRE KL-80 1
D- 35 K32604800A HMEAAILEY 1
D- 35A K09102000 M10x 20 KLk 3
D- 35B K09100300 M10 R T Ty v— 3
10 2016.06




HATSUTA

2

71N

D JHERS

HS-1100

D
V2 ell\Y
@

TR0

T
=

EN

Al

1

G A
il




OB BEZEV LB D HATSUTA
HS-1100
RHEEE a—kK e HE R 5%
D- 35C K09100200 M10 Ty v— 3
D- 36 K05900500 3/4 73545 (B) 1
D- 37 K32607200A HSTARUTH R—b vk (E4) 1
D- 37A K09081500 M8 x 15 AL+ 4
D- 37B K09080300 M8 R F Iy v— 4
D- 37C K09080201 M8 Tl r— 22%2.3 4
D- 37D K09102500 M10%x 25 KLk 2
D- 37E K09100300 M10 RFY2 T T yrv— 2
D- 37F K09100201 M10 Ty — 25x%2 2
12 2016.06




HATSUTA

3

71N

RS

E

HS-1100




OBAB £V L EHiT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%

E- 1 K07020400 TR TE— 06-22# 4

E-2 K07020100 TETR— 06-16% 4

E-3 K32650100 Y& F SV3-3277 1 E-4, 4AS T
E- 3A K09082500 M8 x 25 7 )L+ 3

E- 3B K09080200 M8 Ty r— 6

E- 3C K09080300 MBR T Ty — 3

E- 3D K09080100 M8 Fwk 3

E- 4 K31553300 UEHFALNA—BAT ST vk 3

E- 4A K31553700 YIERBLNA—BRFRILE 6

E-5 K31553400 YEHFALN—RAEY 6

E- 5A K31553500 PEHFALNA—BHFT v v— 6

E- 5B K31553600 B FALN—RAREY 6

E- 6 K32650200 PYEHFNILITLN— TSVH 1

E-7 K30213102 PRI TLN— 2 1

E- 8 K30213103 PYEF/NNILTLA— 3 1

E-9 K07132203 FHTA— PT1/2xPF3/8 20# 1

E- 10 KO7A112412 w2 PT13PFO13 1 E-10A &L
E- 10A K08101800 oY% pP-18 1

E- 11 K07142303 FHATA— PT3/4xPF1/2 204 1

E- 12 KO7A11249 7w a PTO9PFO09 1 E-12A &
E- 12A K08101400 oy P-14 1

E- 13 K07122301 FHTBA— PT3/8xXPF1/2 16# 1

E- 14 KO7A10679 75 TA— NSFO9PFO09 1 E-14A BT
E- 14A K08101400 oY% P-14 1

E- 15 KO7A106769 75 FA— NSFO6PFO09 4 E-15A &
E- 15A K08101400 oY% P-14 4

E- 16 KH21306700 SMEHR—XR PA01-08-670L C X C 1

E- 17 KH25213200 SHE/R—X PA14-06-1320L CX C 1

E- 18 KH23107700 SMER—R PA07-04-770L CX C 1

E- 19 KH23108000 SHE7R—X PA07-04-800L C X C 1

E- 20 K30473700 FHTBA— NSFO6PFO09 #'J74R ¢ 1.24%= 2 E-20A &¢
E- 20A K08101400 oY% P-14 2

E- 21 KH25108400 SMER—R PA14-04-840L C X C 1

E- 22 KH25109000 SHER—X PA14-04-900L C X C 1

E- 23 KH25104500 SMER—R PA14-04-450L C X C 1

E- 24 KH25104500 SHER—XR PA14-04-450L C X C 1

E- 25 KH23106800 SMER—R PA07-04-680L C X C 1

E- 26 KH23107000 SHE7R—X PA07-04-700L C X C 1

E- 27 KH23106800 SMEAR—R PA07-04-680L C X C 1

E- 28 KH23107000 SHE7R—X PA07-04-700L C X C 1

E- 29 KH23115800 SMER—R PA07-04-1580L C X C 1

E- 30 K07020100 TETR— 06-16% 8

E- 31 K06040200 1/4 BEF—X 4

E- 32 KH23106700 SHE7R—X PA07-04-670L C X C 1

E- 33 KH23116700 SMER—R PA07-04-1670L C X C 1

E- 34 KH23107600 SHE7R—X PA07-04-760L C X C 1

E- 35 K06010200 /4 BE=v7IL 2

E- 36 K06010201 1/4 BE=v7IL FUVT14RA 2

E- 36A

E- 37 K31554000 W/ By FzvoH 2

E- 37A K09064500 M6x45 )Lk 2

E- 37B K09060100 M6 Fvk 2

E- 37C K09060300 M6 R YT Ty e— 4

E- 37D K09060200 M6 Ty r— 6

E- 37E K09064000 M6 x 40 7 )L+ 2

14 2016.06




HATSUTA

3

71N

RS

E

HS-1100




OB BEZEV LB D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
E- 38 K07020400 THETR— 06-224 2
E- 39 KH25117000 SHE/R—X PA14-04-1700L CX C 1
E- 40 KH25106200 SMER—R PA14-04-620L C X C 1
E- 41 KH25117000 SHE/R—X PA14-04-1700L CX C 1
E- 42 KH25106200 SMER—R PA14-04-620L C X C 1
E- 43 K07020300 TETR— 06-20% 2
E- 44 K32668100 SN UIBERIRERERN 1
16 2016.06




HATSUTA

W\

HS-1100




OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%

F- 1 K14754090 < —PMAssy 1 XB-180
F- 1A K09080100 M8 Fwhk 4
F- 1B K09080300 M8 R G Ty v— 4
F-1C K09080200 M8 T — 4
F-2 K32604700B EFEE 1
F-3 K31519100 EFEELEOHRILE 2
F- 3A K09100100 M10 Fvhk 2
F- 3B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2
F- 4 K31557800 M6 x 45 + 7KL+ 4
F- 4A K09060100 M6 Fwk 8
F- 4B K09060300 M6 R YT Ty v— 4
F-5 K30116600 BRER ISR 2
F- 6 K31557900 AU INUREIE NS 4
F-7 K31557700 BUHINURTTILE 2
F-8 K31557400 3 S X 1
F- 8A KM802033A PLY—4 Z& 1
F- 8B KM801012A PLY—Y fEI% 1
F- 8C KM801005A PLY—Y EE 1
F-9 K31557500 3 S M E S A 1
F- 10 K31557600 BUHRRAN—F 1
F- 11 N32000900 9mm T A —/N—K 2
F- 12 K31558000 TJaTNHT—DHR—R 1 P6X P9
F- 13 K31558200 Ja1T /L3y Assy 1
F- 14 N32002000 12mm T A —/ UK 1
F- 15 K97061215 BREIR—X ©6xD 12X 1.5M 1
F- 16 K31514703A IO HREER 1
F- 16A K09061200 M6 x 12 AL+ 2
F- 16B K09060300 M6 R YT Iy — 2
F- 16C K09060203 M6 Twir— 24X 1.6 2
F- 17 K97061202 BREIR—R 96 x p12x170L 1
F- 18 K31566500 Ta—I)IR—RY v 1
F- 19 691035 Jai—TIILIqILE 1
F- 20 N32002000 12mm T A —/\UR 1
F- 21 K31528401B IO UHRERIRY T 1
F- 21A K31528420 YT EfFARILE 1 7/16-1
F- 21B K09120300 M12 R Tyrv— 1
F- 21C K09100202 M10 Jwiv— 25%2.3 1
F- 21D K09082500 M8 x 25 7 )L+ 1
F- 21E K09080201 M8 Ty r— 22%23 2
F- 21F K09080300 M8 R YT Iy v— 1
F- 21G K09080104 M8 &Fvhk 1
F- 22 E00013561 IVTy INUH—K 356447-0172-E1 1
F- 22A 394018S IF7—ILAVK 1

" 272490S TLo)—F—241L4 1
F- 22B 4929325 IVDUAAINT LG 1
F- 22C K09081600 M8 x 16 78 JL I+ 1
F- 22D K09080300 M8 R YT Iy v— 1
F- 22E K09080200 M8 T — 1
F- 23 K31557000 INYT—TL—LAssy 1
F- 24 K31556500 7\ 1)—3a—K 900L 1 900L TUTU~NyT—
F- 25 K31556900 IHFhIN—(8) 1
F- 26 K31556700 INYT)—E—3F)L(—) 1
F- 27 K31556400 INyF)—a—FK (+) 1 700L T RYRRAYF ~ 18T 1) —
F- 28 K31556800 IHFHN—(R) 1
F- 29 K31556600 INYTY—=E—ZF)L(+) 1

18

2016.06




HATSUTA

W\

HS-1100




OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
F- 30 K31556200 I\yT)— 42B-19R 1
F- 31 K31556300 INYTY—B T L 1
F- 32 K31558500B T FRIRRAYF 1
F- 32A K09061200 M6 x 12 7 )L+ 2
F- 32B K09060300 M6 R YT Ty v— 2
F- 32C K09060200 M6 T r— 2
F- 32D K31558600 EfRUEDHEER 1
F- 32E K09060100 M6 Fwhk 2
F- 33 K31531700 NyFy—a—K7—R 1 300L
F- 34 K31531701 INyT)—a—F 1 800L RAB—B—~T 5 Rk
F-35 K32603800A EEERI /N — 1 #21100212001~1100212005
" K32603801 EERERIA/N— 1 281100212006 ~
F- 35A K09061200 M6 x 12 AL+ 6
F- 35B K09060300 M6 R YT Ty — 6
F- 35C K09060200 M6 Ty r— 6
F- 36 KM801013A PLY—% fEI% 1
F- 37 KM801011A PLY—Y fEI& 1
F- 38 KM801014A PLY— EE 1
F- 39 KM801016A PLY—% EE 1
F- 40 KM802027A PLY—% fEI% 1
P-4 KRB054000 = LAR 5X 40X M 1 280mm
F- 42 170mm

20

2016.06




HATSUTA

HS-1100 G ISRy IR-TSUER

21 2016.06



OBHBZUVHMTD HATSUTA
HS-1100
RHEES a—~F M H= i %%
G- 1 K31518612A TSRy AKRK 1 121100211001~ 11002130010
m” K32602003A TSRy RARIK 1 21100213011~
G- 2 K32604400 LEO—45—&h 1
G- 2A K04023401 F—TIxTX34 B 2
G- 3 K32604500A FEO—4—1R 3
G- 3A K09122500 M12 % 25 RJLk 12
G- 3B K09120300 M12 RTY T I ySro— 12
G- 3C K09120200 M12 Dyv— 12
G- 4 K32601500A TS E 1
G- 4A K04022601 X —7xTx26 KR 1
G-5 K32601400A IS5 6
G- 5A K09122500 M12 x 25 RJLF 24
G- 5B K09120300 M12 RTY T Iy o— 24
G- 5C K09120200 M12 Dydv— 24
G- 6 K31518299 TP IMRT YT r—R Assy 2
G- 6A K09102500 M10 % 25 R JLk 8
G- 6B K09100300 M10 RTY T Iy — 8
G- 6C K09100200 M10 Twiv— 8
G-7 K31518299A TS5V TRRTYU G —RASSY JURZWT JLASERE 1
G- 7A K31559110 SYRZYTIL M6-P1.0 45[F 1
G- 7B K09102500 M10 % 25 Lk 4
G- 7C K09100300 M10 RTY T Dy — 4
G- 7D K09100200 M10 Twiv— 4
G- 8 K31518299B TS5V v TRRTYU G —RAASSY F YRy T LETE 1
G- 8A K31559100 SYR=vy 7L M6-P1.0 & 1
G- 8B K09102500 M10 % 25 Lk 4
G- 8C K09100300 M10 RTY T Dy o— 4
G- 8D K09100200 M10 Twv— 4
G-9 K31518202 Troiv Tk R7YUGHr—X 2
G- 10 K31518202A TS5V 0Th R7PYUGH—R Zy T Ut 2
G- 11 K08605200 RFyF) R-52 4
G- 12 K31558800 RF71Y2% 1205 4
G- 13 K31558900 AL —)L SB-35477 4
G- 14 K31559000 A4 L —)L DKI-35477 4
G- 15 K31514302 LEO—4—ERTY TR O-RitE 2 G-15AE T
G- 15A K08104600 oY%y P-46 2
G- 16 K31559300 TSV vITNRABT Y - 2 35X 25.1 X2
G- 17 K31504503 IS5V v TbH5— O-RitE 1 G-17AE T
G- 17A K08104600 oY%y P-46 1
G- 18 K31520201 RPYIGREZ Ty v— O-RIFE 1 G-18AE T
G- 18A K08104600 oY%y P-46 1
G- 18B K09082000 M8 x 20 )L+ 1
G- 18C K09080300 M8 R T Iy v — 1
G- 19 K31503303 IS5LToLa 5 |ERE (T) 1
K31503399 I35 T723v5|EEE () Assy 1 G-19,20,21,22
G- 19A K09102500 M10 % 25 Lk 2
G- 19B K09100300 M10 RTY T Dy v— 3
G- 19C K09100204 M10 T4 — 30 % 3.2 2
G- 19D K09100100 M10 Fwk 2
G- 19E K09100200 M10 Twiv— 2
G- 20 K02203500 R71)2% 6203LL 2
G- 21 K30606600 RV FoiayT—1)—B-2 1
G- 22 K08501700 2FyFIY S-17 1
G- 23 K31503605 O—42—&# ARG 1
G- 23A K09102000 M10 % 20 R JLF 1
22 2016.06




HATSUTA

HS-1100 G ISRy IR-TSUER

23 2016.06



OBARZEUV <K fTD HATSUTA
HS-1100
RHES a—F % e i BE
G- 23B K09100300 M10 RTFYL T Ty v— 1
G- 23C K31504200 WEZ TV v— 1 35%x11%x3
G- 24 K02105500 ARF1)2% 6005LL 2
G- 25 K08604700 RFvT) R-47 1
G- 26 K31503006 EEBEFO—2—T—1)—(H) 1
G- 26A K09081290 M8 x 12 7kAt vk 2
G- 26B K09082000 M8 x 20 7R)L+ 1
G- 26C K09080300 M8 R Iy v— 1
G- 26D K09080204 M8 Tyl - 40x%3.2 1
G- 27 K01074400 VAJLL SA-44 2
G- 28 K31503403 I35 T—1)— 1
G- 28A K09081290 M8 x 12 7kAtwhk 2
G- 28B K09082000 M8 x 20 7R)L+ 1
G- 28C K09080300 M8 R Iy v— 1
G- 28D K09080204 M8 Tyl - 40x%3.2 1
G- 29 K02106500 ARTF1)2% 6006LL 2
G- 30 K08605500 RAFvF)Y R-55 1

24

2016.06




HATSUTA

HS-1100 H2 75 RyoR-0—5—[E%

25 2016.06



OBBZ#ULHEHMTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK S H=E B &%
H2-1 KO9PHS12R AAOYRIURERD) 2 PHS-12R
H2- 1A K09124500 M12x45 )Lk 2
H2- 1B K09120200 M12 Dy v— 2
H2-1C K09120300 M12 R T T yrv— 2
H2- 1D K09120100 M12 Sk 2
H2-2 K32609001 TSR JE 2
H 2- 2A K09120100 M12 Fubk 2
H2- 2B K09120101 M12 FyhE) 2
H2-3 KO9PHS12L ALY UR(ERD) 2 PHS-12L
H 2- 3A K09123500 M12x35 Rk 2
H 2- 3B K09120300 M12 RTFY2 T Ty v— 2
H 2- 3C K09120200 M12 Ty — 2
H2-4 K32608901R TSR 2ID (R) 1
H2-5 K32608901L TSR 9D (k) 1
H 2- 5A K09060890 M6 x 8 7RAtwk 2
H2-6 K32608800R TSR HC (R) 1
H2-7 K32608800L TS5 HC () 1
H2- 7A K09061500 M6 x 15 7R)Lk 2
H2- 7B K09060300 M6 R T Ty - 2
H2- 7C K09060200 M6 Tyl r—24%16 2
H2- 7D K04012501 F— 5X5X25KH 2
H2-8 K32608201 J50n—S—RBEEEXHEY 4
H 2- 8A K09100100 M10 Fwk 4
H 2- 8B K09100300 M110 RTYL ST Ty v— 4
H 2- 8C K09100200 M10 Ty v— 6
H2-9 K32608700 IS5V oB 2
H2- 10 K32608600R TSR IA () 1
H 2- 10A K21352500 BREYL—IL 1
H2- 11 K32608600L TSR IA () 1
H2- 12 K03120300 EnJowvs UCUP-203 2
H2-13 K32608400 TS ETNURL 1
H2- 14 KO9ZPLH12 RIN G TS D — 1 PLH-12
H 2- 14A K09120100 M12 Fwk 1
H2-15 K32609100 ISV ETFNAURILEESE 1
H 2- 15A K09102000 M10 x 20 R)Lk 4
H 2- 15B K09100300 M10 RFY T T yrv— 4
H 2- 15C K09100202 M10 Twiy— 25%23 4
H2- 16 K32608500B TSURABBNURILZITE 1
H 2- 16A K09082000 M8x20 )Lk 4
H 2- 16B K09080300 M8 R YT Iwi v— 4
H 2- 16C K09080200 M8 Ty — 4
H 2- 16D K31559100 JYR=vy7)L M6-P1.0BE & 2
H 2- 16E KOB1812DU w1 K5B1812 4
H2- 17 K32609200 TS5V ETAEYE 1
H2- 17A K09061500 M6 X 15 1
H2- 17B K09060300 M6 RTYLT Ty — 1
H2- 17C K09060203 M6 Tyl r—24%16 1
H2- 18 K31559400 FAILS—)L TB30428 10
H2- 19 K02104500 A7 6004LL 10
H 2- 20 K31510099 75 0—5—TMif Assy 2 H18,19% 25 &L
H 2- 21 K32661100 753 A—5—HfEB Assy 2 H18,19% 2 & T
H2- 22 K31512993 75 0—5—fE Assy 1 H18,19% 25 &L
H2- 23 K31504101 I3 ESHEN—5—h5—5 2
H2- 24 K31513600 IS5V ESHB0—5—h5—% 4
H2- 25 K32601300 75 0—5—8# 1
26 2016.06




HATSUTA

HS-1100 H2 75 RyoR-0—5—[E%

27 2016.06



OBBZUV LMD HATSUTA
HS-1100

REES a—kK S H=E B &%

H 2- 25A K09102000 M10 x 20 R)Lk 2

H 2- 25B K09100300 M10 RFTY2 T T ysrv— 2

H 2- 25C K09100204 M10 Jwiv— 30%3.2 2

H 2- 26 K32601390 T35 A—5—8l{FE Assy 1 H-18~25
H 2- 27 K32601101A IS5 ESHEN—S—R{£E 2

H 2- 27A K09102500 M10 x 25 )L+ 2

H 2- 27B K09100300 M10 RFYU T T x— 4

H 2- 27C K09100200 M10 Ty d— 2

H 2- 27D K09140200 M14 T - 2

H 2- 27E K09102000 M10 x 20 )L+ 2

H 2- 27F K09100204 M10 Jwiv— 30%3.2 2

H2- 28 K31529500 RYL—R—1tHEE 2

H 2- 28A K09080104 M8 HFvhk 4

H 2- 28B K09080300 M8 R G Ty - 4

H 2- 28C K09080200 M8 Ty x— 4

H2- 29 K32604900A RIL—18— 1

28 2016.06




HATSUTA

—B %

‘\

SRV DR H

| J

HS-1100

2016.06



OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
RHEEE a—-K e HE R 5%
-1 K32603301 TSRIEMNR SUS 1
- 1A K09061033 M6 X 10 FRIpRT(SWWAT) SUS 6
-2 K32606300E IS —L 05 % H— 1
-3 K32604600 TSVRERRFESZ 1
I- 4 K32603400A Ry —KAK EERR 1
I- 4A K09081600 M8 x 16 AL+ 5
I- 4B K09080300 M8 R G Iy v— 5
I- 4C K09080201 M8 Tl r— 22%23 5
-5 KM801002A PLY—7 fEl& 1
-6 K31512107 TSR N — 1
I- 6A K09081200 M8 x 12 L+ 3
I- 6B K09080300 M8 R YT Iy v— 3
I- 6C K09080200 M8 Ty — 3
-7 K31559600 R w7 8— KI-30 2
- 7A K09080203 M8 7y — 30 % 3.2 2
- 7B K09080200 M8 T — 2
I-7C K09080300 M8 R G Iy v— 2
I- 7D K09080100 M8 Fwhk 2
-8 K32609600R AbwR—Eft £ E(#H) 1
I- 8A K09082000 M8 x 20 AL+ 4
I- 8B K09080300 M8 R T Iy v— 4
-9 K32609600L AbynR—BftE€E(E) 1
- 10 K31503804 TS5 LIRS Z (1) 2
I- 10A K09081600 M8 x 16 AL+ 6
I- 10B K09080300 M8 XY T Iy v— 6
I- 10C K09080200 M8 T — 6
-1 K31503705A 7533 LR3GE) 2
- 12 K32601600A TSR LR 1
- 13 K32601700A TSURITLRIBEZ 1
I- 13A K09080100 M8 Fwhk 6
I- 13B K09080300 M8 R T Iy v— 6
I- 13C K09080200 M8 T — 6
- 14 K32603500 AT LERT AR 1
I- 14A K09080100 M8 Fwk 6
I- 14B K09080300 M8 R F Iy v— 6
I- 14C K09080200 M8 T — 6
30 2016.06




HATSUTA

ST &R

J B

HS-1100

2016.06



OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
J- 1 K32604200 EEA—2—~JLbANR— 1
J- 1A KM801002A PLY—% fElg 1
J- 1B K09081600 M8 x 16 7R JL b 3
J-1C K09080300 M8 R YT Iy v— 3
J- 1D K09080200 M8 Ty r— 3
J-2 K01074400 VAL SA-44 2
J-3 K31502807 LEA—42—#t LIFT—1)—(&) 1
J- 3A K09081290 M8 x 12 skOtwhk 2
J- 3B K09082000 M8 x 20 7R )L+ 1
J- 3C K09080300 M8 R YT Iy v— 1
J- 3D K09080204 M8 7y r— 40 % 3.2 1
J- 4 K31517301A BHMOZYFHET—1)— 1
J- 4A K09081290 M8 x 12 7FRAtwhk 2
J-5 K31503103 I5oFoar—)—8H 1
K31503199 RNIVhToarT—1)—EhftEAssy 1 J-5,6,7.8
J- 5A K09100100 M10 Fvbk 1
J- 5B K09100300 M10 R T T wirv— 1
J- 5C K09100200 M10 T p— 1
J-6 K02203500 R71)2% 6203LL 2
J-7 K30606600 N)LbFoiayT—1)—B-2 1
J-8 K08501700 RAFv T S-117 1
J-9 K31503205 A—4—7oiars|EgE 1
J- 9A K09100100 M10 Fvhk 2
J- 9B K09100300 M10 RFY2 T T yrv— 1
J- 9C K09100200 M10 T v— 2
J- 10 K31518701 EEA—2—8HT— 1
J- 11 K08604700 RAFvFTYY R-47 1
J- 12 K02105500 7124 6005LL 2
J- 13 K32601000 O—42—#fliR(%) 1
J- 14 K02106500 7124 6006LL 2
J- 15 K08605500 RAFv T4 R-55 1
J- 16 K31514501 BHITYFINITNNT— 1
J- 16A K09081090 M8 x 10 7ROtk 1
J- 17 K03010600 EnJowvs UCP-206 2
J-17A K09145000 M14 x50 7RJL+ 4
J- 17B K09140200 M14 T p— 8
J- 17C K09140300 M14 RFY)2 T Tyrv— 4
J- 17D K09140100 M14 Fubk 4
J- 17E K09103000 M10 x 30 /RJL+ 4
J- 17F K09100100 M10 Fvbk 4
J- 17G K09100200 M10 T — 4
J- 18 K32600901 BHISYFIv¥IH 1
J- 18A K04024101 F—TxTx41 KR 1
J- 18B K04023602 F— 7x7x36 W@ 1
J- 19 K31517202 ARRIT IR T—1)— 1
J- 19A K09081290 M8 x 12 skOtwhk 2
J- 19B K31517220 RBIT IR T—1)—IEHRILE 1 UNF3/8x1:1/2
J- 19C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
J- 19D K31504200 HEZ Ty v— 1
J- 20 K01073400 VAL SA-34 2
J- 21 K31512503 B S vF TMCTEW-01 1
J- 21A K09102000 M10 x 20 )Lk~ 1
J- 21B K09100300 M10 R T T yrv— 1
J- 21C K31504200 BER Ty v— 1
J- 22 K04063801 *— 1/4%1/4x38F AL 1
32 2016.06




HATSUTA

ST &R

J B

HS-1100

2016.06



OB B ZEV LB D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%

J- 23 K31532400 I oV ERE (k) 1

J- 24 K31532500 IVUUB|IERER () 1

J- 25 K31560100 R—RAR—H—T L 1

J- 26 N32024000 56mmJ A —/ UK 2

J- 27 K32662100 I7—9)—F—FHbR—R 1 ¢ 50 x 800L

J- 28 K32603601A EEEER{T 1

J- 28A K09102500 M10 % 25 7KL+ 8

J- 28B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 8

J- 28C K09100200 M10 T v— 8

J- 29 217-32606-01 I7—9')—F—Assy 1 J-30& T
J- 29A K09082000 M8 x 20 L+ 4

J- 29B K09080200 M8 T — 8

J- 29C K09080300 M8 R T Iy v— 4

J- 29D K09080100 M8 Fwhk 4

J- 30 217-32612-08 I7—P—F—IL AL 1

J- 31 K31525000 I PUBIEERR 2

J- 31A K09085500 M8 x 55 7R JL b 4

J- 31B K09080300 M8 R YT Iy v— 4

J- 31C K09080201 M8 Ty r— 22 %23 4

J- 31D K09100100 M10 >k 4

J- 31E K09100200 M10 T — 4

J- 31F K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2

34 2016.06




HATSUTA

HS-1100 K UI+7—LEAR

>
2016.06




OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
K- 1 K32605100 LE7—L 2
K- 1A K31560400 JYR=ZyFIL 1/8 45FE 2
K- 1B K09102000 M10x 20 /RJL+ 2
K- 1C K09100300 M10 R Tyrv— 2
K- 1D K31504200 HEZ Dy v— 2 35X 11%3
K- 2 K09220111A M22 >k P15 (&) 2
K-3 K31515600 A=y L& B 2
K- 4 K09220110A M22 Fwk P15 2
K-5 K31507301 LET7—LT ARV 2
K- 5A K20251500 GYR=ZwFIL 1/8 E 2
K- 5B K09102000 M10x 20 /RJL+ 2
K- 5C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2
K- 5D K31504200 HEZ TV v— 2 35%x11x3
K- 6 K32605300A ¥F7—L4L H) 1
K- 6A K20251500 JYRZYTIL 1/8 B 2
K- 6B K31508100 BOoTET—LIxTREDHRILE 2
K- 6C K09100300 M10 R T Tyirv— 2
K- 6D K31504200 HERTvv— 2 35X 11x3
K- 7 K31521900 SYUE—EVA 2
K- 7A K09040535 BIE 4x35 2
K-8 K32606100 EEHIZEE 4
K- 8A K09082000 M8x20 )Lk 4
K- 8B K09080300 M8 R F Iy v— 4
K- 8C K09080202 M8 Ty r— 26X 2.6 4
K-9 K32606400A OST/84 T Assy 4
K- 10 K32603201R LRI S —(R) 1
K- 10A K31560400 GYR=wF )L 1/8-45° 2
K- 10B K09081600 M8 x 16 73 JL I+ 1
K- 10C K09080300 M8 R T Iy v— 1
K- 10D K09080202 M8 Tyl r— 26X 2.6 1
K- 11 K32602801A Ry A—T7 — LA 1
K- 11A K09103000 M10 % 30 7L~ 4
K- 11B K09100300 M10 R T wrv— 8
K- 11C K09100200 M10 Tyv— 12
K- 11D K09105500 M10 x 55 7R JL+ 4
K- 11E K09100100 M10 Fvbk 4
K- 12 K32605200A EF7—L4L (k) 1
K- 12A K20251500 GJYR=ZwFIL 1/8 E 2
K- 12B K31508100 BoTET—LIYTREHRILE 2
K- 12C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2
K- 12D K31504200 HEZ Iy v— 2 35X 11%3
K- 13 K32603201L YR E—(E) 1
K- 13A K31560400 GYR=wF L 1/8-45° 2
K- 13B K09081600 M8 x 16 73 JL I+ 1
K- 13C K09080300 M8 XY T Iy v— 1
K- 13D K09080202 M8 Tyl r— 26X 2.6 1
36 2016.06




HATSUTA

HS-1100 L Ry \—Faf&R

37 2016.06



OBAB £V LEIiTD HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%

L- 1 K32668200 RA—/8—HS-1100 T—% 1

L-2 K31515801G BRYv—Y ZAFRE 1

L-3 K32605501 RyN—Z L7 —LEHEE 2

L- 3A K09100100 M10 Fvbk 4

L- 3B K09100300 M10 R T T yrv— 4

L- 4 K32605701B RYN—Z LR T7—LZRAEE 2

L- 4A K09100100 M10 Fvhk 2

L- 4B K09100300 M10 R T yrv— 2

L- 4C K09100200 M10 T v— 2

L-5 K32606000 RyN—Z[MA7—LEZRILLHEER 2

L- 5A K09100100 M10 Fvhk 4

L- 5B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 4

L-6 K32605800 RyN—ZFA7—LEZREE 2

L- 6A K09100100 M10 Fvbk 2

L- 6B K09100300 M10 R T T wrv— 2

L- 6C K09100200 M10 T p— 2

L-7 K32609791 Rw/R—3& Assy 1

L- 7A KNSK10200 A AR MEFZE 10x20xXM 4

L-8 K31525102 Ry/N\—ZE T EBR 1

L- 8A K09080100 M8 Fwhk 5

L- 8B K09080300 M8 R YT Iy v— 5

L- 8C K09080200 M8 T — 5

L-9 K32605000 Ry —a7ZERNIR GRy/s—R) 1

L- 9A K09080100 M8 Fwhk 5

L- 9B K09080300 M8 R YT Iy v— 5

L- 9C K09080200 M8 T — 5

L- 10 K32605601 RyN—F EEBT7—L 2 #%1100211001~1100212002
" K32605602 RyNR—FE EE7— L 2 131100212003~

L- 10A K09100100 M10 Fvhk 2

L- 10B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2

L- 10C K09100200 M10 Twiv— 2

L- 11 K32602102C Ry S— 1

L- 12 K31506805R RyN—ERHA7—L B 1

L-13 K31506805L RyN—ZFEA7—L & 1

L- 13A K31560410 GYR=wFI)L 1/8 90° 2

L- 13B K09040540 B|YEY 4x40 2

L- 13C K09100100 M10 Fvhk 4

L- 13D K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 4

L- 13E K09100203 M10 Ty y— 30 %3 4

L- 14 K32603100 Ry —ERFA S — 2

L- 14A K31560410 GUYR=wFI)L 1/8 90° 2

L-15 KM801003A PLY—2fEIR 2

L- 16 K32604300 RynN—iEF&H o —h/ A — (b) 1 #281100210001 ~ 1100212005
" K32604301 RyR—=EE oY —h/— (L) 1 131100212006 ~

L- 17 K31516000 o —hR—E Rk 2

L- 17A K09060100 M6 Fwhk 4

L- 17B K09060300 M6 R )T Ty v— 4

L- 17C K09060200 M6 T r— 4

L- 18 K31561201 HEEY— 1

L- 18A K31558600 EiRIEHEE 1

L- 18B K09061200 M6 x 12 L+ 1

L- 18C K09060300 M6 R YT Iy — 1

L- 18D K09060200 M6 Ty r— 1

L- 19 K31531501A WIRING-2 1

L- 20 K31517600 a7 %ELEWN) 1

38

2016.06




HATSUTA

HS-1100 L Ry \—Faf&R

39 2016.06



OB BEZEV LB D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
L- 21 K31560600 HHRAHRT )T 1
L- 22 K32608300 a7EFELEARGEE 2
L- 22A K09061820 M6 x 18 7R JLk SUS 4
L- 22B K09060209 M6 74— SUS 8
L- 22C K09060309 M6 R T T v v— SUS 4
L- 22D K09060109 M6 Fvk SUS 4
L- 23 K31560700 ANSHNFT A 2
L- 23A K31527900 ~NSENFHS— 4
L- 23B K09063000 M6 x 30 7RJL+ 4
L- 23C K09060200 M6 T r— 4
L- 23D K09060300 M6 R YT Ty v— 4
L- 23E K09060100 M6 Fwk 4
40 2016.06




HATSUTA

HS-1100 M 74 v—E&

®
DI

OOE

=0

\ ©@@

Va( P
57 (@) %««««««««m«




OB RZV BT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK i H=E K &%
M- 1 K31566800 TOELTANv—1thER 1
M- 1A K09041532 M4 x 15 FRINRD 1
M- 1B K09040300 M4 Dy p— 2
M- 1C K09040100 M4 Fubk 1
M- 1D K09040300 M4 R G T ySe— 1
M- 1E K09040641 M4 x 6 FRATUTERILE 1
M- 2 K31528200 FTORWIE—DRT) YT 1
M- 2A K09051532 M5 X 15 FRINRD 1
M- 2B K09050200 M5 Dy p— 2
M- 2C K09050100 M5 Fvbk 1
M- 2D K09050300 M5 R Ty e— 1
M- 3 K32606600 IN—F5LiN— 2
M- 3A K09080890 M8 x 8 FRO+whk 2
M- 4 K22205900A IR—FFT7orAAYE 2 140L
M- 4A K09080100 M8 Fwhk 2
M- 4B K09080200 M8 Ty v— 6
M- 4C K21353600 ¢8 REY 2
M- 4D K22206100 IN—F G T v AR HR 2
M- 5 K22206000 IN—X T T ORI 2
M- 6 K32606701 IN—=F T TL—FhEI v T 1
M- 6A K04012501 F—5x5x25 FiL 2
M- 6B K04017502 F—5x5x75 @it 1
M- 7 K32607701 N—FTTL—Fhflov I ZITEE 1
M- 7A K09102000 M10 % 20 Lk 1
M- 7B K09100300 M10 R T Dy v— 1
M- 7C K09100200 M10 Ty — 1
M-8 K32606502 IN—FUT Y 1
M- 8A K09080890 M8 x 8 FRO+twk 1
M- 9 K32604002 HARTL—FT (¥ — 1
M- 9A K31562000 JLEREY 1
M- 9B K31562100 JLERREY 1
M- 9C K09060100 M6 Fvbk 2
M- 9D K09060200 M6 Ty p— 1
M- 10 K20241000 YARITL—FL/— 1
M- 10A K09082000 M8 x 20 7R)L+ 2
M- 10B K09080200 M8 Ty p— 2
M- 10C K09080300 M8 R Ty v— 2
M- 10D K09080104 M8 FFvbk 2
M- 11 K32607600 ITybTL—F 0¥ — 1
M- 11A K31562000 JLEREY 1
M- 11B K31562100 JLERREY 1
M- 12 K30657601 T I A—R— 1
M- 13 K31562300 AL IFHKFvyT 1
M- 14 K31562400 A4V F IR 1
M- 15 K31531600A YEE XA YF Assy 1
M- 16 K31517199 Tt LA—Assy 1
M- 17 K31516701A FoRILITAL N — 1
M- 18 K31562799 F—R A yFAssy 1
M- 19 K31531400A AN —/N—F K1 1
M- 19A K09061230 M6 X 12 75 PRILE 7
M- 19B K31558600 EiRLEHER 7
M- 20 K14705020 I2VTFRERT 1
M- 21 K31562900 WEIT— 1
M- 21A K09061200 M6 x 12 7R)L I+ 2
M- 21B K09060300 M6 R Ty v— 2
M- 21C K09060200 M6 Ty p— 2
M- 22 KOH001010 HSREEL—X 10A 1
M- 23 KOH001020 HSREEL—X 20A 1
42 2016.06




HATSUTA

N R4 )LES R

HS-1100

WI@@ e
(oom @) 0) ot
%@ N
®®

e (L 2.

el

2016.06

43



OB £V LEIiT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
N- 1 K31520504 ISV ETFRAIIUSE— 1
N- 1A K31560410 JYR=yF)L 1/8-90° 1
N- 2 K31521900 YUE—ET A 1
N- 2A K09040535 BIE 4x35 1
N- 3 K31525700 YA —EY D 1
N- 3A K09040535 BIE 4x35 1
N- 4 KO9RBH18R A4y kIR RBH-18-R 2
N- 4A K09081600 M8 x 16 7 JL I+ 4
N- 4B K09080300 M8 R YT Iy v— 4
N- 4C K09080202 M8 Ty r— 26X 2.6 4
N- 5 K31511202 RYyN—KATEHOVE 2
N- 5A K09180110A M18 Fwk P15 2
N- 5B K09180111A M18 >k P15 (k) 2
N- 6 KO9RBH18L 24Oy, RBH-18-L 2
N-7 K31523500 TORILRE JLHIN— 1
N- 7A K09061500 M6 x 15 7))Lk 2
N- 7B K09060300 M6 R YT Ty v— 2
N- 7C K09060200 M6 T r— 2
N- 8 K31523901 MERSTS =AY 1
N- 8A K09080890 M8 x 8 7ROt wk 1
N- 8B K22250220 *—3/16x3/16%x 14 1
N-9 K09BLO8DL A40OyrIF BL-8D-L 1
N- 9A K09080100 M8 Fwk 1
N- 9B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 10 K31524102 FS=AT ) oavhA 1
N- 10A K09080101 M8 Fwbk (&) 1
N- 10B K09080100 M8 Fwhk 1
N- 11 KO09BLOSDR A40yrIF BL-8D-R 1
N- 11A K09080100 M8 Fwk 1
N- 11B K09080300 M8 R YT Iy v— 1
N- 12 K31529900 ALT7+A7ERAEEXZAEY 1
N- 12A K09080100 M8 Fwk 2
N- 12B K09080300 M8 R F Iy v— 2
N- 12C K09080200 M8 T — 2
N- 12D K09080104 M8 &Fvhk 1
N- 13 KOB1020DU Jwi 1 K5B1020 1
N- 14 K31564700 K724 KRV22XLL 1
N- 14A K09100100 M10 Fvbk 1
N- 14B K09100300 M10 RFY2 T T wrv— 1
N- 14C K09100200 M10 T p— 2
N- 15 K31529700 HLTAAT7ERGEE 1
N- 16 K31529800 R RARTYTBIERILE 1
N- 16A K09080100 M8 Fwk 2
N- 16B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 16C K09080200 M8 Ty — 2
N- 17 K31528301 s ARTYY 1
N- 17A K09083000 M8 x 30 L+ 1
N- 17B K09080201 M8 Tyl r— 22x2.3 2
N- 17C K09080100 M8 Fwk 1
N- 17D K09080200 M8 T — 1
N- 18 K30473400 BoR— 1
N- 19 K21809300A B I—B{TEY 2
N- 19A K09080100 M8 Fwk 2
N- 19B K09080300 M8 R YT Iy v— 2
N- 19C K09080200 M8 Ty r— 2

44

2016.06




HATSUTA

N R4 )LES R

HS-1100

WI@@ e
(oom @) 0) ot
%@ N
®®

e (L 2.

el

2016.06

45



OBAB £V LEIiT D HATSUTA
HS-1100
REES a—kK e HE R 5%
N- 19D K09060103 M6 UFvbk 2
N- 19E K09060200 M6 T r— 2
N- 20 K21805902 TIEILRE L 1
N- 20A K31560410 JYR=wF)L 1/8 90° 1
N- 20B K31508100 BT ET7—LIEDHRILE 1
N- 20C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
N- 20D K09100200 M10 T — 1
N- 21 KOB1812DU DUTw< 2 MB1812DU 2
N- 22 K32609400 rS=FURFEYY 1
N- 22A K09081600 M8 x 16 73 JL I+ 1
N- 22B K09080300 M8 R G Iy v— 1
N- 22C K09080203 M8 Ty r— 30x%3.2 1
N- 22D K09105500 M10 x 55 7RJL+ 2
N- 22E K09100100 M10 Fvbk 2
N- 22F K09100300 M10 R T T yrv— 2
N- 22G K09100200 M10 T p— 2
N- 23 K09BLOSDR A40ykIK BL-8D-R 1
N- 23A K09080100 M8 Fwk 1
N- 23B K09080300 M8 R G Iy v— 1
N- 24 K22201800 FS=FrHOvbB 1
N- 24A K09080101 M8 Fvk (&) 1
N- 24B K09080100 M8 Fwhk 1
N- 25 K09BLO8DL A40yrI R BL-8D-L 1
N- 25A K09080104 M8 vk 1
N- 25B K09080300 M8 R T Iy v— 1
N- 26 K31509502 TL—FRE)L 1
N- 26A K31560400 JYR=wT)L 1/8 45° 1
N- 26B K31508100 BoTEFT—LIEHRILE 1
N- 26C K09100300 M10 RFTYL T Ty o— 1
N- 26D K31504200 BRIy r— 1
N- 27 K31563600 RE )T L 1
N- 28 K32607500 TYRIL—FT A —1LHARILE 1 M8
N- 28A K20241200 R ) 1
N- 28B K20252100 JA¥—3—X 3mm 1
N- 29 K31515200 TL—FRE )LAHN— 1
N- 29A K09061500 M6 X 15 7R)Lk 2
N- 29B K09060300 M6 R T Ty v— 2
N- 29C K09060200 M6 T r— 2
N- 30 K21807100 REJL Ay 8— 1
N- 30A K09081600 M8 x 16 7 JL I+ 2
N- 30B K09080300 M8 XY T Iy v— 4
N- 30C K09080200 M8 T — 4
N- 30D K09080100 M8 Fk 2
N- 30E K09088500 M8 x 85 7 JL I+ 1
N- 30F K09082000 M8 x 20 L+ 1
46 2016.06




	表紙
	目次
	A 前輪関係
	B 後輪関係
	C 油圧関係1
	D 油圧関係2
	E 油圧関係3
	F エンジン関係
	G ブラシボックス･ブラシ関係
	H2 ブラシボックス･ローラー関係
	I ブラシボックス･カバー関係
	J 電磁クラッチ関係
	K リフトアーム関係
	L ホッパー関係
	M ワイヤー関係
	N ペダル関係



